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CORRIGÉ 

 

Exercice 1 
2. Mondialisation, impact sur l’emploi — 3. Fin de la vie privée — 4. Excès 
sécuritaire — 5. Déontologie au travail — 6. Distribution des richesses — 
7. La vie à deux du futur — 8. L’autorité parentale — 9. Courses 
automobile polluantes — 10. Relation homme-animal — 11. Formation des étudiants à 
l’étranger — / Les voyages forment la jeunesse — 12. Fin de vie de l’humanité ? — 13. 
Banalisation du clonage — 14. Fin des primes aux PDG 
 
Exercice 2 
a 5, 12 — b 12 — c 7 — d 14 
 
Exercice 3 
a) 1 : 4 — 2 : 14 — 3 : 9 — 4 : 10 — 5 : 11 — 6 : 2 — 7 : 6 
approuve et même surenchérit : 4 — rejette un argument : 1 — nuance un propos et 
introduit un doute : 7 — approuve et fait une restriction : 5 — concède pour mieux 
réfuter : 2 — exprime son scepticisme : 6 — surenchérit et fait une suggestion : 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SOURCE : Alter égo 4 +, Hachette, pp. 138-139 


